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9.

H evbeiay = ax + B, pye a > 0 oxnuatidel auBAsia ywvia pe tov déova x 'x A

Av A(a,B) onueio Tou emEdOU, TOTE TO CUHMETPLKO TOU WCE TIPOC TNV ApXn TwWV
agovwy eivatto onueio A (B,a) . A

Av tpelg pn pndevikoi apBpoia By, , eival dladoxikoi OpOL YEWUETPLKG TIPOOd0U
T0Te loYVEL: B2 = ay .2

Av n dlakpivouod evog TPLWVUHOU eival PndEy, TOTE TO TPLWVUHO dev €xel pidec. A
loxvel otL: @t = a* -ats

Mo KAOE TIPAYHATIKS apduo o, oxvet Va2 = a A

To onueio M(x,y) pe x <0 katy < 0 Bploketal oto 30 TETAPTNUOPLO. 2

Av n e€iowon ax? + Bx + ¥ = 0,00 £xet U0 AVIOEC TTPAYHATIKEG pileg X1, X2 TOTE
woxvstax?+px+y=a-(x+x;) (x—x,)A

Av ap=0 tote a=0 kat B=0 A

10. Améotaon dV0 TTPpAyHATIKWY aplBpwy a,B Agystal n arndAutn T Tng dtladpopdg Toug

2

11. O apBpo6g 0 eivat AVon tng eficowong16x? —15x +1 =0 A

loxVel ot |a|? = a? =

12.loxvelnwooduvapia x| <2 & -2<x <2 2

13. Ao avtiBetol aplBuoi €xouv ioeg ATTOAUTEC TIHEG 2

14.H avicwon 0x < —2 aAnBevelyla kabe xeR . 2

15. O v-00TOC 0pOC plag aplOpunTikng IPoodou e pwTto 6po al kat dtadopd o

evaca, =a; + 2v—-—1Dw A

16.OteuBeieqy = —3x + 1 katy = 3x + 1 eivat peta&v toug mapaMnAeg. A
17.To onpeio M(2, 3) avikel otn ypadlkn tapdoctacn tne f, av kat povo av .oxueL 0Tl

F(3)=2A

18.0 &fovacgy 'y €xele€icwon x=0 =
19.loxvel 6t (a + B)? = a? + % A
20. loxuei S, = 2[20{1 +v-1Dw] 2



